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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Zpracovávané téma je aktuální především z hlediska ekonomického. Řada investorů 

hledá alternativní způsoby investování do obchodních korporací a rozdělení zisku je 

zásadní otázka při rozhodování o umístění investic a poměřování efektivosti jejich 

investic. Novost zpracování spočívá v ekonomicko-právní a částečně daňové komparaci 

tří právních systémů, podle kterých se řídí rozdělování zisku, a to českého právního 

systému, systému státu Deleware a systému Ruské federace, což do roku 2022 byla 

českými investory využívaná možnost investic do korporací v Ruské federaci.  

 

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování  

a použité metody 

Práce se vedle právního zaměření částečně soustředila i na ekonomické a daňové 

souvislosti. Náročnost zpracování je na standardní úrovni vyžadující znalosti z oblasti 

obchodního práva, z mikroekonomie a účetnictví a částečně z mezinárodního práva 

soukromého. Vzhledem k tomu, že některé dokumenty byly dostupné jen v ruském 

jazyku, práce byla, kromě standardní angličtiny, náročná i na odbornou ruskou 

terminologii. Použité metody odpovídají cíli práce, především jsou to metody analýzy  

a komparace.  

 

 

3. Formální a systematické členění práce 

Diplomová práce je členěná na úvod, závěr, 5 kapitol, seznam použitých zkratek  

a seznam použitých zdrojů a abstraktu v češtině a v angličtině a klíčová slova. V úvodu 

je vytýčen cíl práce, metody a struktura práce. První teoretická kapitola obecně 

pojednává o zisku jako právním a ekonomickém institutu, druhá až čtvrtá kapitola se 

věnuje jednotlivým jurisdikcím a pátá kapitala shrnuje shody a rozdíly mezi nimi. 

Struktura práce je logicky rozčleněna. Závěr práce shrnuje dosažené poznatky. V textu 

práce jsou vhodně umístěné tabulky, které zpřehledňují danou materii a jež jsou 

nedílnou součástí analýzy.  

 

4. Vyjádření k práci 

Práce má za cíl analyzovat rozdělení zisků mezi několika právními systémy, nastínění 

základních koncepčních a ideologických rozdílů, popřípadě shod, při distribuci zisku 

kapitálových společností ve třech státech – v České republice, ve Spojených státech 
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amerických – státu Delaware a v Ruské federaci. Vzhledem k časovému horizontu 

zadání diplomové práce a postupného autorčina výzkumu právní úprava v Ruské 

federaci vychází ze stavu před válkou na Ukraině, a pouze zmiňuje některá současná 

opatření a destabilizaci právního prostředí. Prvním dílčím okruhem této práce bylo 

vymezení fungování základních institutů spojených s rozdělením zisku, konkrétně se 

práce zabývá rozdělením zisku v peněžité i nepeněžité formě, možností nerozdělení 

zisku, výplatou zisku třetím osobám odlišným od společníků nebo akcionářů, podíly na 

společnosti spojenými s pevným podílem na zisku a výplatou záloh na podíl na zisku. 

Druhý dílčí okruh se zabývá předpoklady pro rozdělení zisku. To zahrnuje typizaci 

osob, které rozdělení zisku společnosti navrhují, rozhodují o něm a zajišťují jeho 

vyplácení. Práce analyzuje, jaká kritéria je třeba splnit pro to, aby mohl být podíl na 

zisku řádně vyplacen, tedy jak je definováno zpravidla bilanční a insolvenční kritérium. 

Třetí dílčí okruh věnuje pozornost daňovým aspektům ovlivňujícím distribuci podílu na 

zisku, a tedy otázkám, zda se v daných jurisdikcích uplatňuje systém dvojího 

ekonomického zdanění, jakou daň odvádí společnost ze svého příjmu (pokud vůbec)  

a jaké jsou sazby daně pro jednotlivé typy společníků nebo akcionářů. 

 

Přínos práce spočívá v propojení ekonomické a právní roviny s aplikací na konkrétní 

zemi. Práce je přehledná, s velkou informační hodnotou a s dobrým právním 

zakotvením. 

 

 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce Cíl práce explicitně vyjádřený v úvodu práce byl 

splněn. 

Samostatnost při zpracování 

tématu včetně zhodnocení 

práce z hlediska plagiátorství 

Diplomantka zpracovala práci samostatně, na 

základě v práci uvedených zdrojů a konzultací  

s vedoucí DP.  

Práce je originálním dílem, uvedené zdroje jsou 

citovány a odkazovány.  

Protokol Theses.cz našel 45 podobných dokumentů, 

maximální podobnost je 2 %. Protokol Turnitin 

uvádí shodu v celkové výši 19 %, přičemž nejdelší 

úsek shody jiného textu s textem DP činí 41 slov. 

Nalezené shody jsou v práci řádně označené 

(odkazované, citované) na původní, většinou 

zákonný, pramen nebo odborné (citované a 

odkazované) články. 

Logická stavba práce Práce má logickou stavbu, odpovídající cíli práce. 

Práce se zdroji (využití 

cizojazyčných zdrojů) včetně 

citací  

Autorka při zpracování práce použila odpovídající 

české právní a ekonomické publikace a zdroje, 

judikaturu tuzemskou i zahraniční, rozsáhle byly 

využity i cizojazyčná publikace. Forma citací a 

odkazů pod čarou je korektní a odpovídá předpisu 

daném v Opatření děkana ke kvalifikačním pracem. 

Forma citací zákonů v textu práce odpovídá 

právnímu českému úzu. 

Hloubka provedené analýzy 

(ve vztahu k tématu) 

Hloubka provedené analýzy ve vztahu k cíli práce je 

dostačující pro relevantní závěry. 
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Úprava práce (text, grafy, 

tabulky) 

Grafická úprava textu práce je na dobré úrovni. 

Práce obsahuje 6 tabulek vhodně doplňující text 

práce.  

Jazyková a stylistická úroveň Práce je čtivá, na dobré stylistické úrovni, bez 

překlepů a gramatických chyb.  

 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 

1. Je česká právní úprava zkoumané materie autonomní, nebo zde existuje i regulace 

evropsko-unijní? 

 

2. Autorka navrhuje možnost implementace amerického (delewarského) daňového 

„pass through“ systému do českého prostředí, neboť „se domnívá, že by mohl snížit 

administrativní zátěž společností s nesložitou vlastnickou strukturou“. V ústní 

obhajobě by tento svůj návrh měla podrobit analýze nejen přínosů, ale také možných 

rizik pro české prostředí a rozebrat implementační náklady. 

 

       

Doporučení/nedoporučení práce 

k obhajobě 

Práci hodnotím jako velmi dobrou  

a originální, práce splňuje požadavky kladené 

na tento typ prací, a doporučuji ji k ústní 

obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň Výborně/velmi dobře (podle výsledku ústní 

obhajoby)  
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